COMUNE DI BADESI

PROVINCIA DI OLBIA TEMPIO

COMANDO POLIZIA MUNICIPALE

Ufficio commercio e polizia amministrativa

(Tel. 079683155 * Fax 079683148 * MAIL poliziamunicipale.badesi@virgilio.it)

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE GIUNTA COMUNALE

OGGETTO: Istituzione del servizio di trasporto urbano per il periodo estivo 2009. Approvazione capitolato d'oneri.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che:

Con Deliberazione del Consiglio Comunale n°28 del 03.04.2006 è stata demandata alla Giunta Comunale l'istituzione del servizio pubblico di trasporto di linea gratuito in favore dei residenti e, eventualmente, dei turisti clienti delle strutture ricettive alberghiere locali, per collegare il capoluogo e le Frazioni del Comune con la località balneare "Li Junchi" e viceversa, nel periodo di maggior afflusso turistico per il capoluogo e per i mesi di luglio e agosto per le Frazioni;

L'estensione per i turisti clienti delle strutture ricettive è condizionato alla partecipazione dei titolari di queste ultime al finanziamento del costo dell'operazione.

A tal fine, sono stati convocati i titolari delle strutture, con i quali è stato raggiunto un accordo per il loro contributo finanziario, che verrà perfezionato con la sottoscrizione di convenzione, il cui schema viene allegato alla presente per farne parte integrante e sostanziale, sulla base di quanto sotto riportato:

	Strutture con oltre 200 posti letto

QUOTA Euro 4.500,00
	Strutture con oltre 98 e fino a 200 posti letto

QUOTA Euro 3.000,00
	Strutture fino a 98 posti letto

QUOTA Euro 2.000,00

	
	CAV SA VENTANA
	CAV BADUS

	CAV LE ONDE
	

	CAV COSTA DEL TURCHESE
	


Per un contributo finanziario complessivo pari a Euro 14.000,00 che gli stessi provvederanno a versare secondo le risultanze della convenzione;

Resta inteso che qualora le suddette strutture vengano autorizzate – nel contempo -  all’ampliamento del numero dei posti letto, la contribuzione dovuta al Comune sarà soggetta a maggiorazione secondo le risultanze della  tabella sopra riportata.

Visto, altresì, che l'accesso al servizio è stato generalizzato e che tutta l'altra utenza non specificata sopra potrà usufruirne partecipando al costo dell'operazione previo pagamento di una tariffa giornaliera uguale per tutti (anche per coloro che transitano da e per le Frazioni) - senza limiti di corse - da effettuare previamente e direttamente presso gli uffici comunali incaricati o presso Enti – esercenti, uffici ect..... convenzionati con questo Comune a tal fine;

Ritenuto di confermare la stessa tariffa giornaliera di € 1,00 determinata per le stagioni 2006/2007/2008;

Ritenuto, altresì, che il periodo di maggior afflusso turistico è previsto nell'anno corrente nel periodo 06 giugno/13 settembre, come confermato anche dai gestori delle strutture ricettive interessate, e che l'orario in cui si manifesta una maggiore richiesta di trasporto con destinazione mare è compreso tra le ore 09.30 e le ore 19.00;

Ritenuto di non istituire per l’anno corrente il servizio per le Frazioni in quanto da una analisi effettuata attraverso il vettore aggiudicatario del servizio, è risultato che nelle passate stagioni è stato utilizzato da un numero limitatissimo di utenza e solo raramente;

Ritenuto di poter organizzare il servizio da e per il capoluogo del Comune nel modo seguente:
MESI DI GIUGNO E SETTEMBRE:

percorso: via Mare - via Nazionale - via Sassari - via Pinnetti Riu  - strada provinciale n°90 - via Pascoli - inversione di marcia - S.P. n°90 - strada comunale Li Junchi, lungomare Li Junchi; 

fermate n° 9 : pross. Incrocio via Mare/via Dettori  ** via Nazionale con fermata in P.zza Sacro Cuore e in corrisp. Bar Sport ** S.P. 90 corrisp. Hotel Marina ** CAV Badus via Pascoli ** S.P. 90 in corrisp. Ingresso "Costa Del Turchese" ** Li Junchi: all'ingresso del lungomare, in corrispondenza della p.zza centrale e in corrispondenza della  rotatoria;

orario d'esercizio: mattino : inizio ore 09,30 con corse non stop di andata e ritorno fino alle ore 13,00 ** pomeriggio: inizio ore 15,00 ininterrottamente fino alle ore 16,30 per riprendere alle ore 18,00 ininterrottamente fino alle ore 19,00.

MESI DI LUGLIO E AGOSTO:

Restano confermati il percorso e le fermate sopra indicate, mentre viene potenziato l'orario d'esercizio con l'aggiunta di una corsa A/R alle ore 17,30, nel modo seguente:

orario d'esercizio: mattino : inizio ore 09,30 con corse non stop di andata e ritorno fino alle ore 13,00 ** pomeriggio: inizio ore 15,00 ininterrottamente fino alle ore 16,30 per riprendere alle ore 17,30 ininterrottamente fino alle ore 19,00.

Dato atto che la condizione di residente deve essere documentata direttamente al conducente del veicolo utilizzato per il trasporto, mediante esibizione di valido documento d'identità, mentre quella del cliente della struttura ricettiva dovrà essere documentato mediante esibizione di apposita carta autorizzativa rilasciata dalla Struttura riportante i dati identificativi del cliente e il periodo di validità;

Dato atto, altresì, che tutta l'altra utenza avrà accesso al Bus mediante esibizione al conducente del veicolo del biglietto, il quale dovrà essere acquistato preventivamente presso gli uffici comunali incaricati o altri Enti  e/o aziende convenzionati a tal fine;

Considerato che si rende necessario provvedere all’affidamento del servizio ad apposita ditta idonea del settore e ritenuto che il contraente possa essere scelto anche secondo le norme del Regolamento comunale per gli interventi in economia;

Ritenuta la necessità di approvare il relativo capitolato speciale d’oneri, che viene allegato alla presente per farne parte integrante e sostanziale;

Ritenuto, altresì, di imputare la spesa al capitolo n° 1834 – art. 1 -  del bilancio del corrente esercizio – istituito a tal proposito – il quale prevede sufficiente disponibilità;

Visto il parere di regolarità tecnica di cui all'art.49 del D. Lgs. 18.8.2000, n°267, espresso dal responsabile del Comando di polizia municipale e contabile espresso dal responsabile del servizio economico - finanziario;

Ritenuto di incaricare il responsabile del Comando di Polizia municipale per l'organizzazione del servizio e l’adozione di tutti gli atti necessari per dare esecuzione alla presente, tenendo conto dei criteri indicati nella Delibera di Consiglio comunale n°28 del 03.04.2006;

DELIBERA

In conformità alla parte espositiva;

Di dichiarare  il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art.134, comma 4°, del D. Lgs. n°267/2000.

